11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.10.2011 22:48:44

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 26.10.2011 19:46:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244586/answer/244826




II7s Hadana MOBTOPUTE aHAIMU3 - YCTAHOBUTE TaMIIOH BO BJlarajuille, ciaiiTe cpefHio0 nopuuio. 1 us
TOM XKe TOPINY CAakTe MO4Yy Ha OaKmoceB( IOCJie TIaTeIbHOTO TyaleTa HapyKHUX MOJIOBBIX
OpPTaHoB).



